



Спасибо нашим наставникам!

Присоединяйтесь к Всероссийской акции профсоюза



Общероссийский Профсоюз образования с 1 по 10 октября проводит Всероссийскую акцию «В каждом живет учитель!». Ее задача - выразить признательность педагогам и наставникам, отдать дань их вкладу в формирование новых поколений россиян.

В рамках акции образовательные учреждения и профсоюзные организации могут выбрать любой формат мероприятий (форумы, круглые столы, семинары, школьные линейки, родительские собрания и другие образовательные события).

На сайте профсоюза можно скачать макеты информационных материалов для организации и проведения акции: плакат «Спасибо, учитель!» и четыре почтовых открытки «В каждом живет учитель!».

Распечатанные открытки распространяются в образовательных учреждениях среди учеников и сотрудников для направления педагогам. Также все желающие могут заполнить и отправить виртуальную открытку, которая размещена на сайте профсоюза www.eseur.ru.



Профессионалам - профессиональную прессу!

Дорогие читатели! Оформить подписку на газету «Мой профсоюз» можно в любом почтовом отделении страны, а также онлайн на сайте www.ug.ru.
Наш подписной индекс по каталогу «Почта России»: ПА002

Новости

Герои Большой учительской недели

Со 2 по 8 октября проходит Большая учительская неделя - ключевое событие Года педагога и наставника в России. В это время будут подведены итоги профессиональных конкурсов и пройдут масштабные мероприятия с участием представителей педагогического сообщества и органов государственной власти, включая Форум классных руководителей, пленарное заседание в рамках Съезда учителей сельских школ и собрание студентов - лидеров общественного мнения педагогических вузов.

В московском метро состоится торжественный запуск поезда «Учитель - главная профессия на Земле». Также среди событий недели - встреча победителей и призеров всероссийских профессиональных конкурсов с лучшими учениками педагогических классов и пленарное заседание участников объединения «Сила - в знании!».

Завершились заключительные этапы профессиональных конкурсов, в большинстве из них соучредителем выступает Общероссийский Профсоюз образования.

Торжественная церемония награждения победителей Всероссийского конкурса профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям» состоялась 22 сентября в Большом Петергофском дворце. Абсолютным победителем стала педагог эколого-биологического центра «Эколог» Уфы Татьяна Воробьева.

27 сентября в Волгограде завершился XIV конкурс «Воспитатель года России». Победитель - воспитатель детского сада №86 «Звездочка» села Орудьево Дмитровского городского округа Московской области Дарья Глебова.

30 сентября в Подмосковье, в Областной гимназии имени Е.М.Примакова, назвали имена 15 лауреатов Всероссийского конкурса «Учитель года России». 1-3 октября лауреаты прошли три испытания - «Мастер-класс», «Вопросителю года» и «Слово учителю».

30 сентября объявлены 10 лауреатов Всероссийского конкурса «Директор года России»-2023. Среди них - член Центрального совета Общероссийского Профсоюза образования, заместитель председателя Совета молодых педагогов при ЦС профсоюза, директор школы №25 Калуги Алексей Мокрушин.

2 октября в Туле победителем конкурса «Мастер года»-2023 назван Иван Зарубин, мастер производственного обучения Тюменского техникума строительной индустрии и городского хозяйства.

3 октября в столице объявили имена семи лауреатов Всероссийского конкурса «Первый учитель». Церемония состоялась на площадке Форума классных руководителей в Гостином Дворе. Лауреаты приняли участие в испытании «Пресс-конференция», по итогам которого определился победитель.

Сегодня, в День учителя, в Государственном Кремлевском дворце состоятся праздничный концерт и торжественное награждение победителей профессиональных педагогических конкурсов.